

六城区全力以赴保供热

10月10日，万柏林区迎泽西大街、西矿街周遭的小区开始注水试压。其间，社区工作人员不间断地跟居民们互动，“管道有动静了”“没反应的可以放放气”“谁家跑冒滴漏，可以跟我说”……再有不到20天，今冬供热就将开始，类似的一幕正在我市很多社区上演。

冬季供热是涉及千家万户的大事。目前，我市各县(市、区)以及综改示范区和中北高新区正积极与热力公司、热源单位沟通协调，按照市委、市政府统一要求，将于10月20日前拿出本辖区供热保障方案，并下达目标责任书。以此为时间节点，各县(市、区)一方面加快推进老旧小

区改造涉及供热二次管网改造及一次网改迁工程，确保10月15前收尾完工。另一面认真落实属地责任，督导检查区域供热单位做好供热设施维修养护检修，排查、消除安全隐患，跟踪落实气源和电源供应，帮助供热企业解决实际困难；督导协调辖区新入网用户单位，压实其必须按照与相关集中供热企业协议约定的时间节点完成热力站土建施工及水、电、燃气等配套的责任，确保按期完工。同时，各县(市、区)重点关注老旧无主、困难企业、低收入群体、收费困难等小区，进一步安排落实区域供热补贴资金，全力做好区域供热保障工作。

在实际工作中，六城区各有难点和堵点，现都在全力解决，如小店区居民燃气供热占全市的66%，保障任务繁重，该区正在筹措落实区级供热补贴资金，将及时合理拨付到位；迎泽区重点关注东城100和槐榈别苑等小区，提前组织供热与物业等单位对接，进一步理顺供热关系；杏花岭区正督促解决个别社区拖欠供热费用问题，以及东涧河社区阳光天怡热力站安全隐患问题整改；万柏林区正在协调解决红星电影院小区、锦绣龙湾等小区供热问题；尖草坪区小石河小区的燃气管网接入和调试，锅炉及配套设施的维修养护等工作正在有条不紊地

进行；晋源区和万柏林区按照属地划分，督促太化物业落实资金，加快推进化肥和义井职工家属区老旧二次管网维修改造工作，争取如期供热。

在保障供热工作中，各县(市、区)政府重点抓源头供应、抓整体保障，同时要求社区、乡镇工作人员主动服务、靠前服务，利用微信群、公众号等渠道进一步畅通与群众的联系，对群众反映的供热问题积极响应、快速处置、妥善解决。正式供热后，按要求入户测温，加大访民间暖活动，提前化解供热矛盾和信访隐患，以实际行动赢得群众理解支持。

记者 刘晓亮



10月10日，汾河景区树绿水清，色彩明艳秋味浓，宛如画卷。

李学军 米国伟 摄

今起多趟列车运行调整

本报讯(记者 齐向真)10月11日零时起，铁路部门调整列车运行图，太铁多趟列车开行有调整。

吕梁、柳林南方向动车组列车增加至8对：开行日常线太原南至吕梁的C149/52次、C153/6次、C157/8次列车，开行日常线太原南至柳林南C151/4次、C155/60次、C159/50次列车，安排高峰线太原南至吕梁C931/2次、太原南至柳林南C933/4次列车。

增开两对动车组列车：太原南至运城北D5335/6次列车，太原南至平遥古城(运城北)D5333/4次列车。

11趟列车的始发站或终点站有调整：大同南至运城北D5361/6次列车运行区段调整为大同南至太原，大同南至临汾西D5363/74次列车运行区段调整为大同南至运城北，大同南至运城北D5367/78次列车运行区段调整为大同南至临汾西，运城北至大同南D5372次列车运行区段调整为平遥古城至大同南，大同南至运城北D5375次列车运行区段调整为大同南至太原，平遥古城至大同南D5376次列车运行区段调整为太原至大同南，大同南至太原D5377次列车调整为大同南至太原南，太原南至

平遥古城D5327次列车运行区段调整为太原南至运城北，大同至武昌K1365/6次列车运行区段调整为太原至武昌，太原至吕梁4643/4次列车运行区段调整为太原至柳林南，伊宁至济南Z358/7次列车运行区段调整为乌鲁木齐至济南。

太铁工作人员提醒旅客，具体列车运行信息以12306官网及12306官方手机APP公布为准。同时，近日太原市内降雨较多，建议旅客提前出发，提前到站，准备好健康码和行程码，全程佩戴口罩，以免耽误行程。

阳曲公安寻回走失人员

本报讯(记者 李杰华 通讯员 李鹏飞)10月9日，小店区的一名女士将一面写有“警德高尚，仁心助民”的锦旗邮寄至阳曲县公安局景区派出所(筹建中)，感谢民警的救助之情。

10月2日16时许，景区派出所来了以为40多岁、面容焦急的女士，称自己到太原方特游玩，随行的70岁老人和5

岁的孩子不慎走丢，老人未带手机，无法联系，希望民警帮助找寻。民警立即走丢人员照片等信息发至派出所工作群，民警全员出动，在园内场馆、商铺、室外广场及周边道路找寻，但由于当天系方特开园以来游客高峰，人数达2万余人且流动性大，给找寻工作带来了一定难度，直到夜幕降临仍未找到。

同时景区的大部分游客已逐渐出园，考虑到走失老人、小孩的安全和家人的担心，民警秉着不放弃的精神，终于在当日下午23时找到了走失的老人和小孩，一家人得以团聚。该女士对民警的辛苦付出表示衷心感谢，称赞“你们是当之无愧的人民警察，是为人民服务的人民警察”。

房屋漏水 社区协调解决

本报讯(记者 王丹 通讯员 张乐)10月9日，小店街道正阳街社区居民王先生及爱人来到社区，把一面写有“热情为人民服务 真诚为群众解忧”的锦旗送到社区党支部书记王莎莎手中，对社区工作人员为其解决房屋漏水的难题表示衷心感谢。

今年8月份，阳光揽胜小区业主王

先生向社区反映，楼上住户私自在家中改建，增加了3个卫生间，从2019年开始连续3年发生漏水情况，导致王先生家因漏水而严重影响房屋安全，无法装修入住。王先生找到小区物业人员多次协商无果。无奈之下，来到社区寻求帮助。

9月5日，两家人在正阳街社区会

议室里碰面了，就解决漏水问题展开协商。此次协商后，两家人就楼上卫生间需整改的问题达成一致，社区工作人员、网格长及楼管多次上门查看整改进度，最终在9月底完成整改。至此，房屋漏水问题得到彻底解决。随后，王莎莎又带领王先生就赔偿问题咨询了社区律师，律师给出了合理建议。

走进老年大学 讲解防骗知识

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹) 为提升老年群众防诈、反诈意识，近日，市公安局反诈讲师、龙潭派出所民警张晓走进市老年大学，为老年人送上“乐学金融知识，怡享幸福生活——防诈骗知识宣传讲座”。

讲座中，针对老年人防范意识薄弱的情况，民警深入浅出讲解了短信中奖、家属意外事故、冒充公检法等多种诈骗类型和作案手法、特点。同时，民警结合典型案例，为老年人有效甄别诈骗手段和受骗后的补救措施做了针对性指导，告诫老年人们对陌生电话要警惕，对不明链接不要点击，危险网站不要进，不要泄露个人信息，保护好自己的养老金、子女的血汗钱、孩子的读书钱。

在随后的问答交流环节，民警详细、耐心地回答了老年人提出的问题，并协助安装“国家反诈中心”APP，为大家的晚年幸福生活增加了一层保护网和安全屏障。

法治宣传教育

老人雨天迷路 民警帮寻家人

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)10月9日上午，年逾七旬的赵大爷，冒雨去看望自己的哥哥，结果哥哥家没找到，自己也忘了回家的路。接到热心路人的报警，东社派出所民警将老人接回派出所，并联系到了他的家人。

10月9日上午8时许，东社派出所接到热心路人报警，称一位老大爷向他问路，但又说不清具体地址，请民警帮助。东社派出所民警很快赶到现场，经询问老人姓赵，与哥哥虽同在我市居住，但已数年未见。当天清晨，赵大爷突然非常想念哥哥，便独自冒雨探望，却发现哥哥家已经拆迁，他又想不起联系方式，更糟糕的是老人一着急，还忘了回家的路，好在还能说清自己的姓名和年龄。

了解情况后，民警将老人接回派出所，通过户籍系统查询到了老人的儿子的联系方式。听说父亲在派出所，老人的儿子很快赶到，接父亲回家，并一再向民警表示感谢。

驾照记满12分 竟敢开车上路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)司机王某因多次交通违法被记满12分，却仍然驾驶上路并且超员。10月7日，王某被交警整改大队四中队民警查获，除超员行为受到处罚外，还被暂扣驾照。

当天早上7时10分许，四中队民警在锦绣大街三眼桥路段专项检查超员车辆时，发现一辆准载7人的面包车内共拉载了9人，超员20%以上。

民警给驾驶人王某开具罚单时，又发现他的驾照因多次违法已被扣完12分。王某称，车上的人都自己的工友，想着一早出门交警应该还没上班，便都挤上了一辆车。至于驾照，他也知道分已扣完，但一直没去参加培训考试。

按照相关法规，民警对王某的超员驾驶行为作出罚款200元、记6分的处罚，同时依法暂扣了王某的驾照。